

Мэр Ангарска Сергей Петров: Миллиард за спасение

У мэра Ангарска Сергея Петрова, как известно, сейчас непростые времена. И дело даже не в грозящей отставке, которую добивается от Думы АГО губернатор Сергей Левченко - послушно-агрессивное большинство единороссов в Думе никогда не проголосует за отставку Петрова.

Речь идёт об целом шлейфе реальных коррупционных преступлений, отбиваться от которых становится всё труднее и труднее. И, соответственно, дороже.

Это и грядущий возврат пятидесяти миллионов рублей субсидии, которую мэр Петров пустил на строительство сетей к своему элитному посёлку «Бобры», а должен был потратить на строительство сетей для социального жилья. И сколько администрация Петрова ни писала фальшивых справок в суд о том, что «Бобры» самое что ни на есть социальное жильё, и любой ангарчанин, у которого есть хоть немного денег, никогда там не поселится, суд, взглянув на огромный дом с бассейном самого Петрова, справедливо решил, что субсидия была потрачена неправильно, и её необходимо вернуть. В областном СК давно лежит представление прокуратуры, что по этому факту нужно возбуждать уголовное дело, но СК почему то не торопится. И даже понятно почему.

Это и проблемная хрущёвка в 86 квартале дом 14а, которую Петров выкупил в условиях картельного сговора между администрацией, которую возглавляет он сам, Стройкомплекса, который возглавляет его сын, и пары подставных контор, оформленных на сотрудников Стройкомплекса. Выкупил и незаконно перевёл в жилое здание. И хотя в случае с хрущёвкой прокуратура Ангарска временно прикрыла Петрова, дав поручение администрации внести изменение в постановление о переводе, но эти изменения тоже незаконны и вопрос возбуждения уголовного дела по хрущёвке лишь вопрос времени и денег. так же незаконно.

Это и ряд судебных процессов от жителей Ангарска против Стройкомплекса, которые тоже грозят многомиллионными потерями для семейного бизнеса Петрова на бюджете и земле Ангарска.

Где взять на это денег и, главное, как добиться политической поддержки на самом высочайшем верху, которое бы гарантировало ему хотя бы относительное спокойствие?

Петров, действуя абсолютно в стиле жуликов О'Генри, решил выпустить облигации инвестиционного Банка «Голконда», пообещав целый миллиард за своё спасение.

Идея простая и не новая. Все мошенники знают, что рыбка лучше всего ловится в мутной воде. И наши комбинаторы начали мутить воду в кранах ангарчан. Чистота воды, которую потребляет Ангарск, была поставлена под сомнение. И это несмотря на то, что МУП «Ангарский Водоканал», который возглавляет друг Петрова Алексеев, ежегодно «отмывает» невероятное количество средств на именно на очистку этой воды.

И вот уже выходят громкие заявления о том, что Петров может спасти Ангарск, построив водозабор на Китайском месторождении пресной воды. Нужно для этого всего ничего - 150 миллионов сейчас «на проектирование» и 4 миллиарда (!!!) на саму стройку. Сразу же пошла накачка в прессе. Газеты запестрели заголовками «Ангарск остро нуждается в собственном источнике питьевой воды». Одним словом, всё в лучших традициях Мавроди.

Надо отметить, что это уже не первая попытка жуликов из ангарской администрации получить политические (и не только) дивиденды от строительства этого водовода. В прошлом году, когда директор «Ангарского Водоканала» Александр Алексеев был делегирован Петровым на выборы в Законодательное собрание Иркутской области, он тоже пытался лгать ангарчанам на тему что он де «приступил к реализации исторически значимого проекта - разработке Китайского месторождения подземных вод». Тогда ему на это дело требовались всё те же 150 миллионов «на проектирование» и не четыре а «всего лишь» три миллиарда

рублей на стройку. Откуда же вдруг прибавился ещё один миллиард?

Тут ответ, скорее, кроется в том куда этот миллиард пойдёт. Это именно те самые акции МММ, которые Петров сейчас будет пытаться втюхать всем, кто его спасёт от отставки, прикроет уголовные дела и обеспечит избрание следующим мэром АГО его или кого то из его команды. Чтобы всё осталось по прежнему. Конечно, жаль отдавать миллиард, но возможность и дальше доить бюджет Ангарска, безопасность бизнеса Стройкомплекса и избавление от вполне реального уголовного преследования стоят гораздо дороже.

Мы не знаем кому и сколько пообещал из этого миллиарда Сергей Петров, но считаем, что шансы у него протащить эту идею весьма велики. Ангарские депутаты от КПРФ вряд ли будут выступать против строительства водовода. Тема экологии весьма щекотлива, а Алексеев легко может подогреть её, банально снизив степень очистки на очистных Водоканала, и народ взвоет и снесёт любого, кто будет против нового водозабора, а доказать, что смошенничал именно Алексеев будет невозможно.

Тот факт, что команда Петрова крайне серьёзно отнеслась к добыче бюджетных ассигнований, которые намереваются пустить на спасение своего заворовавшегося мэра, подтверждает активность в соцсетях пехоты типа Ягодзинского, которая используется в тех случаях, когда нужно поднять вой, выгодный в текущий момент Петрову. В дискуссии под постом ангарчанина Алесея Маслакова с вопросом «а откуда взялась такая цена в четыре миллиарда?» Ягодзинский немного раскрыл карты и выдал истинные цели операции «Спасём Петрова Китайским водозабором».



The image shows a screenshot of a social media post and a comment. The post is from Denis Yagodzinskiy, who shares a link to an article on istu.edu. The article is titled 'ИРНITU-Новости' and features a photo of a water tap. Below the post is a comment from Alexey Maslakov, who agrees with the post's content and mentions that the numbers are different, with 4 billion mentioned in the article and 6 billion mentioned in a 2013 article.

Денис Ягодзинский Вот ссылка на мнение специалистов ИРНITU <https://www.istu.edu/news/13715/>

ИРНITU-Новости

Нравится · Ответить · 10 ч.

Алексей Маслаков Согласен с мнением. Только цифры опять разнятся. Сейчас говорят о 4 млрд., а в статье 2013 года о 6 - ти.

Нравится · Ответить · 9 ч. · Отредактировано

Он привёл «мнение специалиста», что на водозабор нужно 6 (шесть) !!! миллиардов. Не сомневаемся в том, что если дело дойдёт до стройки, стоимость увеличится минимум до десяти миллиардов. Как сами понимаете, за такие деньги Петрова можно не только спасти от любой уголовки, но и избрать мэром Москвы.

Особенно интересно смотреть на услужливо-раболепское подтягивание своим единоклассником хозяевам бывшего депутата ЗАКСа от ЛДПР Дмитрия Ершова. Он тоже активно участвует во всех дискуссиях в соцсетях, защищая Петрова, вот и здесь, он пытается прикрывать Петрова, пытаясь былым авторитетом бывшего депутата ЗАКСа успокоить жителей Ангарска, недоумевающих от цифр на строительство водовода, сопоставимых с бюджетом Ангарска.

-  **Дмитрий Ершов** 150 млн нужно на доразведку и проектирование. Стоимость проекта и СМР приблизительные
- Нравится · Ответить · 1 дн.  1
-  **Алексей Маслаков** Дмитрий Ершов 150 млн и 4 млрд кто считал? Возможно по объектам аналогам? Меня это интересует.
- Нравится · Ответить · 1 дн.
-  **Nata Larubia** Алексей, это хороший вопрос, но после того, за чей счет)насколько я мельком посмотрела, в инвест. программах Ангарска вообще разные месторождения указывались, возможно взят самый дорогой вариант
- Нравится · Ответить · 1 дн.
-  **Дмитрий Ершов** Алексей Маслаков специалисты Водоканала с привлечением экспертов, расчёты приблизительные, поэтому и цифры круглые. Точная стоимость после гос. экспертизы
- Нравится · Ответить · 1 дн. · Отредактировано  1
-  **Сергей Хайлов** С чего вообще взяли что Ангарску просто необходима эта скважина...? Где то научное обоснование имеется или другие материалы? Кроме директора водоканала не помню иных инициаторов...
- Нравится · Ответить · 23 ч.

А ведь ещё недавно мы видели как Ершов, будучи тогда ещё депутатом Заксобрания, вальяжно позволял Сергею Шаркову с его руки вести свою предвыборную кампанию. Сейчас ситуация поменялась с точностью до наоборот. Ершову нужно заботится о своём политическом будущем, потому что он не умеет зарабатывать по другому, вот он и выступает в роли создателя информационного шума.

Насколько этой команде политических трупов и будущих уголовников удастся всех обмануть и разместить облигации своей очередной невинной аферы по спасению Петрова на несколько миллиардов? Что то нам подсказывает, что дураков сейчас нет. Всем нужен кэш, потому что будущее в Иркутской области весьма туманно для всех акторов. А вот с кэшем у Петрова явно возникают перебои.

Даже несмотря на выкачивание бюджета АГО самыми передовыми коррупционными практиками.

P.S. По нашей информации у Петрова на самом деле не всё так прекрасно в Думе АГО с рассмотрением заявления губернатора об отставке Петрова. Те депутаты, кто собирается пойти на выборы на второй срок, не собираются резать своё, и без того не слишком радужное будущее, ради бизнеса Петрова, профитами от которого он не особо намерен с кем то делиться. Более того, по косвенным признакам можно предположить, что Председатель Думы АГО Александр Городской ведёт сепаратные переговоры с коммунистами о выставлении именно его кандидатуры компромиссной фигурой на следующих выборах мэра, которые он не только обязуется ускорить приняв отставку Петрова, но и, будучи избранным, в обмен на поддержку красных готов в качестве мэра принять самое активное участие в экспроприации того, что Петров успел нагрabить, находясь на посту мэра.



Автор: Михаил Бломберг © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 25934
04.04.2019, 12:21 1533

URL: <https://babr24.com/?ADE=187531> Bytes: 8345 / 7624 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил Бломберг.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)